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3AJAHHME 4. TEOPUA
Teopusi, KoTopasi MIOMOKeT BaM NPABUJIbHO pemuTh 3axanue OI'D N4,

e (OcHoeHbIEe CéOLICMEA CIMENEHEI.

1.a%=1 IS JTFOOOTO YHCJIa a.
2.at=a T JTFOOOTO YHCJIa a.
3. (—a)"=a", ecm N — ueTHOE
4. (—a)"=—a", ecmn n — HeyeTHOE
5. (ab)" = a"b"
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e OcHoeHble ceolicmea KopHell

1. (V@) = anng mo6oro a = 0,

2. Va? = [a| IS TIFOOOT0 YKcia a. 3/1eCh |a| — MOayJIb YUciia
a, KOTOpBII/I paBeH a, eciu @ 2 0, 1 paBeH —a, eciu a < (.
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a=00Db>0un > 1.
(¥a)* - *’fr‘“z[ a>0n>1Ink> 1
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. Va = Ra Csa>=0,n>Iuk > 1.
ﬂ\k/_gmﬂﬂ =0 n>1Iuk>1
(Va)" = agnga = Oun > 1.

10. Va" =agma = O0un > 1.

T L
11. VvV —a = — \/EI[J'I}I JIFOOOr0 4KCJjIa a U HEYETHOT' O
quciaa i > 1.
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o Dopmynvl COKPAUIEHHO20 YMHOMHCEHUSL.
Jitst T0OBIX @, D ¥ ¢ BEpHBI CIISAYIOINE PAaBEHCTBA:

1.6 —b* = (a—b)(a+b)
)’ = a;g—|—2ab+bz;
( )? = a® — 2ab + b*
4.(a+Db)° =a’+ 3a°b+ 3ab® + b
5 (a +0)° = a’ +b° + 3ab(a + b).
—b)’ = a’ — 3a’b+ 3ab® — b”.
7_ a’+ b’ = (a+b)(a® — ab+ b*):
g.a’ — b’ = (a—Db)(a®+ab+ b°)
Q. az’ + bz +c— a(r — x1)(w — fﬁz)arne X1 M X — KOPHHU
KBaJPAaTHOTO Tpexdiena ax” + bz -+ c.



